

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.03.2006 18:34:24

формирования заключения врача: 26.03.2006 16:01:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16112/answer/16113>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Покраснение, отек, незначительные болевые ощущения могут быть признаками инфекции. Какая именно инфекция, необходимо выяснить с помощью обследования: на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы); посева секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Вариант с аллергией не исключен, но обследование все же лучше пройти. После получения результатов обследования обратитесь к урологу по месту жительства для интерпретации результатов. С уважением.